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II-Ifo60 der Beilagen zu den Stenographischen ProtokoUen 

des Nationalrates XV. Gesetzgebung .periode 

Nr. 2001/.1 

1982 -07- 0 1 
A n fra g e 

der Abg. Dr.Höchtl 

und Genossen 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend notwendige Generalsanierung des Bundesgymnasiums und 

Bundesrealgymnasiums Schwechat 

Das Gebäude war einst Hauptschule und wurde von der Stadt

gemeinde Schwechat dem Bund zur Verfügung gestellt. Heute 

beherbergt der Bau ca. 22 KLassen. Vier KLassen müssen wegen 

des Raummangels in einer vor wenigen Jahren errichteten 

Dependance neben der Sonderschule untergebracht werden. 

Diese Räume sind in gutem Zustand, sind verdunkelbar, 

besitzen alle Nebenräume wie WC etc. 

Das alte dreistöckige Gebäude ist infolge der Uberbelegung 

seit Jahren "abgewohnt". Es mußten Kellerräume adaptiert 

werden, deren Fenster in Kopfhöhe beginnen und durch die 

Versorgungs leitungen gehen. Die Sanitärräume für diese vier 

Klassen befinden sich im Parterre und müssen von den hier 

befindlichen drei Klassen und den Professoren mitbenutzt 

werden. Hier wie in vielen anderen Klassen fällt der Verputz 

von den Wänden, sind die Türstöcke so schlecht, daß die 

Türen kaum mehr schließen. Ja in mehreren Klassen fallen 

die Ziegel aus der Wand. Infolge dieser Zustände ist die Sorgfalt 

der Schüler mangelhaft und kaum zu bessern. In einigen Räumen 
I 

hat sich durch Initiative der Direktion und der Schüler bzw. 

Professoren der Zustand wesentlich verbessert, aber der 

Gesamtzustand schreit geradezu nach einer Generalsanierung. 
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Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Herrn 

Bundesminister für Unterricht und Kunst foLgende 

A n fra g e: 

1. Ist Ihnen bekannt, ~n ~eLchem bauLichen Zustand sich das 

Bundesgymnasium und Bundesrealgymnasium Schwechat 

befindet? 

2. Wie beurteiLen Sie diese verheerenden Mißstände in diesem 

Schulgebäude vor aLlem im HinbLick auf die negativen 

Auswirkungen auf Schüler und Lehrer im Unterricht ? 

3. Sind Sie bereit, zum ehest m8glichen Termin Maßnahmen 

zur Verbesserung der bauLichen Situation dieses SchuLgebäudes 

zu treffen ? 

4. Wann wird eine soLche Generalsanierung am Bundesgymnasiuml 

Bundesrealgymnasium Sch~echat durchgeführt werden ? 
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